CR Laurence 6eckapKacCHbIX CTEKJISHHbIMU Nepuiamm
[MPOTNBOCTOSIHNE CTEKNA MOHTaxHoe 0bopynoBaHume

1. CTeksio [1POTUBOCTOAHME HOBbLIN 3aKa3 3aKoHYUA poTorpadun ans
NpOBEPKMN

g
=







[TakeT:



2. V13 Hepxxagewulen cTaam ocobeHHocTr: MPoTUBOCTOAHME

« MaTepuan: Hepxxasetowasa ctanb 304/316

« KoHel: CaTuH nan 3epkasibHas NoaMpoBKa

o lng TonwmHa ctekna: 6-19mm TonwmHa

» TBepaas, BbICOKOE KayecTBo, rubber npoknagka sxogut

« [T0/1Ib30BaTENLCKUN pa3Mep MMEKLWLUNACS.
Mogenb No.SF-30: 30 * 10 mM Kpbiwka, 30 * 25 mm kopnyc, M8 * 100
6onT, KpenneHne K 6betoHy / M8 * 50 6onT, KpenneHne K aepesy.

Moaenb No.SF-50: 50 * 12 mm Kpbiwka, 50 * 30 mm Kopnyc, M12 * 120
6onT, KpenneHne K 6eToHy / M12 * 72 6oNT, KpenaeHne K aepesy.




